
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vejledning til    
måleropsætning 



 
Måleropsætning: 
Husk at kontrollere korrekt energiretning gennem måleren, som vist herunder: 

Husk at tilspænde målerklemrække efter fabrikantens anvisning.  
 
Afstand mellem måler og afdækning må maks. være 2,5 mm. Dette skyldes, at der kun bruges 
enkeltisolerede ledninger. 
 
Skal den bruges som enfaset måler, lægges en lus på tilgangssiden af klemrækken mellem L1-
L2-L3 
 
Målerskift: 
Notér eventuelt tællerstanden til kunden inden demontering.  
 
Den eksisterende afdækning mellem måler og klemrække skal bruges igen ved ældre 
målertavler. Hvis der mangler en lang afdækning, kan den rekvireres hos N1 på  
7023 0043. Spørg efter målerafdelingen.  
 
Vedlæg en kopi af tilmeldingsblanketten sammen med den nedtagne måler. 
 
Du kan hente en gratis returlabel på: https://n1.dk/professionelle/opsaetning-returnering 
 
Returner måleren med posten indenfor 3 arbejdsdage. 
 
Plombering & opmærkning: 
Der er vedlagt 4 stk. plomber samt et kabelmærkat ved den fremsendte måler. Plomberne 
skal monteres på den blivende installationsmåler og klemkasse.  
 
Målertavle skal opmærkes med installationens tilhørsforhold (adresse). Det skal ske med 
entydig og holdbar mærkning. Opmærkning må ikke være på selve måleren eller låget til 
afdækning af klemrække. 

Du skal bruge kabelmærkatet, når du opmærker stikledningen i kabelskabet. Sæt et dymo-
skilt med installationsadressen på mærkatet under beskyttelsesfilmen. Sæt derefter 
mærkatet på stikledningen med en kabelbinder. 
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